

2013年陕西省中等职业学校“双师型” 教师省级培训项目在我院隆重开班

2013年6月26日上午八时，由教育厅主办，我院承办的2013年陕西省中等职业学校“双师型”教师省级培训项目开班典礼在我院



雁塔校区7号楼二层东大教室隆重举行。参加开班典礼的有陕西学前师范学院文明副院长、省教育厅职成处李春娥副处长、

教育科学系朱金卫副主任、陕西学前师范学院师资培训学院孙晓东副院长等领导以及来自全省中等职业技术学校的六十多名骨干教师。开班典礼由师资培训学院孙晓东副院长主持。

在开班典礼上文明副院长首先致欢迎辞，他向参加培训学习的各位教师表示热烈的欢迎！接着文院长介绍了学院发展的历史沿革以及对本次培训所做的精心部署，他要求师资培训学院、教育科学系以及后勤中心等部门要密切合作，严格按照教育厅的要求，全力以赴做好本次培训工作。同时，希望各位参训的老师能珍惜此次培训机会，克服困难，潜心研修，取得良好的研修效果。

随后，教育科学系朱金卫副主任对本次培训的研修方案做了详细



解读，他表态教育科学系一定会全心全意做好本次培训，圆满完成培训任务。

教育厅职称处李春娥副处长在典礼上讲话，她强调了省级中等职业学校师资培训的重要意义，希望学员们能明确学习目标，投入学习，勤学反思，力求学习效果。

最后，师资培训学院孙晓东副院长从管理、食宿、纪律和安全等方面对培训注意事项作以详细说明。开班典礼结束后，全体参会人员合影留念。

（师资培训学院供稿）